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 รายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  อำเภอป่าโมก  จงัหวัดอ่างทอง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี ๒๕64  
คร้ังที่ 1/2564 

วันพฤหัสบดีที ่ 27  เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕64  เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 

------------------------------------------- 
ผู้มาประชุม 

1. นายสวอง  นิยมสุข  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นายยงยุทธ  รักกลิ่น  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
3. นายบุญสม การสมพิศ  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์
4. นายพะเนียด  พวงศิริ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 2 
5. นางปราณี  กลิ่นบุญมา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 2 
6. นางอารี  เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 3  
7. นางวรรณา  ออมสิน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 4  
8. นางสาววิมล  แซ่เฮง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 5 
9. นางบุญมา  เอกปัชชา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 5 
10. นายลมัย  นกขุนทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 6 
11. นายวัชระ  ใจฉลาด  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 6 
12. นายวิเชียร เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 7 
13. นางธิติมา  เอี่ยมมงคล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 7 

ผู้ไม่มาประชุม 
-ไม่มี- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายไพรัตน์  ทองหยอด นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นายวินัย  บุญประเสริฐ รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
3. นายธานี  ทองหยอด  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
4. นายประทวน  ใจฉลาด  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
5. นายสุรชัย  จันทร์กอฮอ รักษาการ กำนันตำบลนรสิงห์ 
6. นายไพฑูรย์  ปลดเปลื้อง ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที ่2 
7. นายสุเทพ  พวงเพชร  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 
8. นางสายหยุด  พุ่มละออ (แทน) ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 4 
9. นายสังวร  ไสยวุฒ  (แทน) ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 5 
10. นายสุรชัย  จันทร์กอฮอ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 6 
11. นายทวีศักดิ์  พลมาตร (แทน) ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 
11. นายสาทิส  ฮวบเจริญ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
12. นางเพชรรัตน์  ทองหยอด ผู้อำนวยการกองคลัง 
13. นายไพโรจน์  สนสำราญ นายช่างโยธาชำนาญงาน 
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14. นายภานุวัฒน์  โพธิ์ยั่งยนื  เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนาญงาน 
15. นางสาวลดาพร  มูลปลา  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
16. นางสาวพรทิพย์  รกัวงษ์  เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน 
17. จ.ส.ต.ศุภพงฐ์ชัย  อมรวฑันานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
18. นายพงษ์ศักดิ์  กันยาประสิทธิ์  นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
19. นางปัทมา  เย็นอนงค์  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
20. นางวาสนา  เดชฤด ี   ผู้ช่วยนักวิชาการเงินและบัญชี 
21. นางสาวณิชาภัทร  เรียนชอบ  ผู้ช่วยนักวิชาการคลัง 
22. นางสาวสมฤดี  ทรงงาม  ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ 
23. นางสาวสุรางค์  จะระจะแสง   ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป 
24. นางสาวจิตรลดา  กิติราช  ผู้ช่วยนักจัดการงานทัว่ไป 
25. นางสาวกมลชนก  บุบผาศรี  ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
26. นางสาวณปภัช  สุขอาภรณ์  ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
27. นางสาววันวิสา  วงษ์คล้อย  ผู้ช่วยนักจัดเก็บรายได้ 
28. นางสาวกนกวรรณ  กันศิร ิ  ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
29. นางสาวเสาวรส  โพธิ์มณี  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
30. นายดาสวรรค์  พวงศิริ  คนงานทั่วไป 
31. นางสาวนันทิยา  แซ่ลิ่ม  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
32. นางสาววนันญา  ไชยวงษ์  พนักงานจ้างเหมาบริการ 

เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 / เลขานุการสภา อบต. : บัดนี้มีสมาชิกสภา 

อบต.นรสิงห์ มาประชุมกัน จำนวน 13 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม และมีผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน 33 ท่าน 
จึงขอเชิญประธานในที่ประชุมกล่าวเปิดประชุมและดำเนินการประชุมต่อไป 

ประธานสภาฯ  เมื่อที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้วกระผมขออนุญาตเปิดประชุม   
เรียน  สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน นายกองค์การบริหารส่วนตำบล และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน วันนี้  เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  2 ประจำปี 
2564 ครั้งที่ 1/2564 เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 2 
พ.ศ. 2554  

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
     -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕64 
ครั้งที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 10 พฤษภาคม 2564 

ประธานสภาฯ   ตามที่ได้มีการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2564  
ครั้งที่ 1/2564 ไปแล้วเมื่อวันที่ 10 พฤษภาคม 2564 เวลา 10.00 น. 
นั้น ขอให้สมาชิกได้ตรวจสอบรายงานการประชุมฯ ที่แจกให้กับทุกท่านแล้ว 
หากมีตรงไหนที่ไม่ถูกต้องขอได้แจ้ง ให้ที่ประชุมได้แก้ไขเพ่ิมเติมให้ถูกต้อง 
หากไม่มี ผมจะขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรองรายงานการประชุม  
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  มีสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภาสมัย
วิสามัญ สมัยที ่1 ประจำปี 2564 ครั้งที่ 1/2564 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องแจ้งเพื่อทราบ    

ประธานสภาฯ   วาระการประชุมต่อไปเปน็เรื่องเพื่อทราบ  
ตามข้อ 3.1 การแนะนำคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบล 

นรสิงห์และข้อ 3.2 การแนะนำข้าราชการโอนย้ายมาดำรงตำแหน่ง ณ องค์การ
บริหารส่วนตำบลนรสิงห์  ขอเชิญ นายกฯ ได้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายก อบต.นรสิงห ์  เรียน ท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วน  
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ  

  เนื่องจาก องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ มีข้อราชการที่ต้องปฏิบัติ
ตามภารกิจ อำนาจหน้าที่หลายประการ และต้องปฏิบัติตามนโยบายของ
รัฐบาล กระทรวงมหาดไทย และนโยบายของจังหวัด/อำเภอ เพ่ือให้ประชาชน
ได้รับบริการจากภาครัฐอย่างทั่วถึงและเป็นธรรม อันจะนำมาซึ่งประโยชน์ 
ของประชาชนส่วนรวม อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 58/3 และ 58/4  
แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537  
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562  

  สืบเนื่องจากตำแหน่งรองนายก ได้ว่างลง เนื่องจาก นายพยนต์ รักกลิ่น 
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  ได้ถึงแก่กรรมลงเมื่อวันที่   
31 สิงหาคม 2563 ทำให้ตำแหน่งรองนายก ได้ว่าง และประกอบกับภารกิจ
หน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ นั้น ในการนี้ผมจึงขอแนะนำคณะ
ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ดังนี้ 
1. นายธานี ทองหยอด ดำรงตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
     นรสิงห์ 
2. นายประทวน ใจฉลาด ดำรงตำแหน่ง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วน    
     ตำบลนรสิงห์ 

ลำดับต่อไปข้อ 3.2 การแนะนำข้าราชการโอนย้ายมาดำรงตำแหน่ง  
ณ องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์   

 1. นางสาวลดาพร มูลปลา   ตำแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 2. นางปัทมา เย็นอนงค์  ตำแหน่ง  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ  
  ผมขอนำเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบครับ ขอบคุณครับ 

ที่ประชุม   - รับทราบ - 

ประธานสภาฯ    3.3 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน
ตำบลนรสิงห์ ประจำปีงบประมาณ 2564 (ครั้งที่ 1 รอบเดือนตุลาคม 2563 - 
มีนาคม 2564) ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นครับ ขอเรียนเชิญครับ 
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เลขานุการสภาฯ    ผมนายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 และดำรงตำแหน่ง
เลขานุการสภาฯ ครับ ผมขอชี้แจงระเบียบให้ทุกท่านได้รับทราบ ดังนี้ครับ 

ด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 
และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด 6 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น ได้กำหนดให้มีการดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนามีหน้าที่ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งคณะกรรมการจะต้องดำเนินการกำหนดแนวทาง 
วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ดำเนินการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนา รายงานผลและเสนอความเห็นซ่ึงได้จากการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภา
ท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน
นับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้  
เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่ งครั้งภายใน 
เดือนธันวาคมของทุกปี ครับ 

ประธานสภาฯ     ตามที่ทางเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องมีสมาชิกสภาฯ 
ท่านใดมีข้อที่จะเสนอหรือซักถามหรือไม่ครับ หากไม่มีจะได้ดำเนินการ
ประชุมในวาระต่อไปครับ 

   วาระต่อไปขอเชิญทางนายกฯ เป็นผู้ชี้แจงในข้อ 3.3 รายงานการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ประจำปี
งบประมาณ 2564 (ครั้งที่  1 รอบเดือนตุลาคม 2563 - มีนาคม 2564)  
ขอเชิญท่านนายกเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียด ขอเรียนเชิญครับ 

นายก อบต.นรสิงห ์  เรียน ท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วน 
และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ในส่วนของการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ขอเรียนเชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์
นโยบายและแผน ได้ชี้แจงในส่วนของการดำเนินโครงการ กิจกรรม ในรอบ 6 
เดือนที่ผ่านมาครับ เชิญครับ 

นักวิเคราะห์ฯ  เรียน ท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วน 
และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผม จ.ส.ต.ศุภพงฐ์ชัย อมรวัฑนานนท์  
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวง 
มหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 
หมวด 6 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ จึงได้ดำเนินการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบเดือนตุลาคม พ.ศ. 2563 ถึงเดือนมีนาคม  
พ.ศ. 2564 ขึ้น เพ่ือรายงานและเสนอความเห็นที่ได้จากการติดตามต่อนายก
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องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ซ่ึงคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ประกอบด้วย 

1. ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์         ประธานกรรมการ 
2. นายลมัย  นกขุนทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์         กรรมการ 
3. นางวรรณา  ออมสิน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์         กรรมการ 
4. นางสาววิมล  แซ่เฮง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์         กรรมการ 
5. นายบุญเชิด  จำปาทอง  ผู้แทนประชาคม               กรรมการ 
6. นายประทวน  ใจฉลาด  ผู้แทนประชาคม              กรรมการ 
7. ท้องถิ่นอำเภอป่าโมก  ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง                กรรมการ 
8. เกษตรอำเภอป่าโมก  ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง            กรรมการ 
9. นางสมคิด  พิมประเสริฐ  ผู้ทรงคุณวุฒิ                กรรมการ 
10. นายเจริญ  กันศิริ   ผู้ทรงคุณวุฒิ     กรรมการ 
11. หัวหน้าสำนักปลัด                   กรรมการ 
12. นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ                   กรรมการ/เลขานุการ 
13. นางสาวจิตรลดา กิติราช  ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป                  ผูช้่วยเลขานุการ 

 
ในลำดับต่อไป ขอรายงานดังนี้ครับ 
 

      - รายละเอียดผลการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (ระหว่างเดือน ตุลาคม 2563 -  
มีนาคม 2564) 
      องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้อนุมัติงบประมาณตามแผนพัฒนาท้องถิ่นห้าปี (พ.ศ.2561 - 2565) และ 
ที่แก้ไขเพ่ิมเติม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 จำนวน 53 โครงการ ดำเนินการแล้วเสร็จ จำนวน 19 โครงการ  
อยู่ระหว่างดำเนินการ จำนวน 1 โครงการ และโครงการที่ไม่ได้ดำเนินการ จำนวน 33 โครงการ มีรายละเอียด ดังนี้ 
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นักวิเคราะห์ฯ    ในลำดับต่อไป ขอเชิญทุกท่านชมวีดีทัศน์ครับ 

***  ชมวีดีทัศน์  *** 

ประธานสภาฯ   ขณะนี้ เวลา 12.00 น. แล้วผมขอพักการประชุมไว้ก่อน และจะ
ดำเนินการประชุมอีกครั้งในเวลา 13.00 น. ครับ 

 
เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.  

ประธานสภาฯ  จากที่ได้รับฟังการรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ประจำปี 2564 (ครั้งที่ 1 รอบ 
เดือนตุลาคม 2563 - มีนาคม 2564) แล้ว มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีข้อ
ซักถามข้อเสนอ หรือที่จะสอบถามหรือไม่ เชิญเสนอได้ หากไม่มีจะได้
ดำเนินการประชุมในวาระต่อไป 

ทีป่ระชมุ   - รับทราบ - 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเพื่อพิจารณา 

ประธานสภาฯ  วาระต่อไป เป็นเรื่องทีเ่สนอให้ที่ประชุมพิจารณา ข้อ 4.1 การพิจารณา
โอนลด - เพ่ิม งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพ่ือตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมแซม/ปรับปรุงเส้นทางคมนาคมพ้ืนที่สาธารณะ ฯลฯ 
ภายในพ้ืนที่ตำบลนรสิงห์ (ช่วงบริเวณหน้าบ้านนายวินิต เสือทรงศิล – บริเวณ 
โรงนกกระทา นางกัญญาวีร์ เกษางาม) ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ
กฎหมาย ด้วยครับ  

เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 เพ่ือให้สอดคล้องกับสถานการณ์ในปัจจุบัน 
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 88 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การ
บริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยจึงออกระเบียบ
ไว้ดังนี้ หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอน
เงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น  

ประธานสภาฯ  ตามที่ทางเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบกฎหมายไปแล้ว ลำดับ
ต่อไปจะเป็นการพิจารณาในข้อ 4.1 การพิจารณาโอนลด - เพ่ิม งบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการ
ซ่อมแซม/ปรับปรุงเส้นทางคมนาคมพ้ืนที่สาธารณะ ฯลฯ ภายในพ้ืนที่ตำบลนรสิงห์ 
(ช่วงบริเวณหน้าบ้านนายวินิต เสือทรงศิล - บริเวณโรงนกกระทา นางกัญญาวีร์ 
เกษางาม)  

  งบประมาณที่ขอโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่จำนวน 400,000.- บาท 
(-ส่ีแสนบาทถ้วน-) ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้ 
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- โอนลด  แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  
ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ (1) โครงการตกแต่งภายในห้องประชุม 
อบต.นรสิงห์ เช่น วัสดุที่ใช้ในการตกแต่งสถานที่ ฯลฯ ตั้งงบประมาณไว้จำนวน 
400,000.- บาท (-สี่แสนบาทถ้วน-) โอนลดจำนวน 400,000.- บาท  
(-สี่แสนบาทถ้วน-) 

- โอนเพิ่ม ไปยัง แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าที่ดิน 
และสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการซ่อมแซม/ปรับปรุงเส้นทาง
คมนาคมพ้ืนที่สาธารณะ ฯลฯ ภายในพ้ืนที่ตำบลนรสิงห์ (ช่วงบริเวณหน้าบ้านนาย
วินิต เสือทรงศิล - บริเวณโรงนกกระทา นางกัญญาวีร์ เกษางาม) โอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่จำนวน 400,000.- บาท (-สี่แสนบาทถ้วน-) ขอเชิญ นายกฯ 
ได้เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายก อบต.นรสิงห ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้า  
ส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ เนื่องจากทาง อบต.นรสิงห์ 
ได้รับแจ้งจากทางประชาชนที่สัญจรไป - มา ถนนเส้นนี้ ว่าถนนเส้นดังกล่าว 
มีสภาพชำรุด และมีแตกตัวสึกกร่อนของพ้ืนถนน อีกทั้ง บางจุดมีเหล็กเส้นโผล่  
ทั้งนี้ อาจก่อให้เกิดอันตรายต่อประชาชนไดค้รับ เพ่ือเป็นการบำบัดทุกข์ บำรุงสุข  
และแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนของประชาชนตามอำนาจหน้าที่ และได้มีการ
รับคำร้องมาจากพ่ีน้องประชาชนในหมู่ที่ 2 และ หมู่ที่ 3 คณะผู้บริหารองค์การ
บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ จึงไดร้่วมกันพิจารณาว่า ถนนเส้นดังกล่าวควรได้รับการ
ปรับปรุง/ซ่อมแซมให้ใช้งานได้ตามปกติครับ โดยขอให้ทางสภาฯ พิจารณาอนุมัติ
การโอนงบประมาณดังกล่าวเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ครับ 

- โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์   
ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ (1) โครงการตกแต่งภายในห้องประชุม 
อบต.นรสิงห์ เช่น วัสดุที่ใช้ในการตกแต่งสถานที่ ฯลฯ ตั้งงบประมาณไว้จำนวน 
400,000.- บาท (-สี่แสนบาทถ้วน-) โอนลดจำนวน 400,000.- บาท  
(-สี่แสนบาทถ้วน-) 

- โอนเพิ่ม ไปยัง แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการซ่อมแซม/ปรับปรุงเส้นทาง
คมนาคมพ้ืนที่สาธารณะ ฯลฯ ภายในพ้ืนที่ตำบลนรสิงห์ (ช่วงบริเวณหน้าบ้าน 
นายวินิต เสือทรงศิล - บริเวณโรงนกกระทา นางกัญญาวีร์ เกษางาม) โอนไป 
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่จำนวน 400 ,000.- บาท (-สี่แสนบาทถ้วน-) 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ตามที่ทาง นายกฯ ได้ชี้แจงรายละเอียดไปแล้วนั้น มีสมาชิกสภาฯ  
ท่านใดมีข้อเสนอหรือที่จะอภิปราย หรือไม่เชิญเสนอได้ หากไม่มีจะได้
ดำเนินการประชุมในวาระต่อไป 

วาระต่อไปจะเป็นการลงมติ ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้น เพ่ือให้มติ
อนุมัติการโอนลด - เพ่ิม งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  
เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมแซม/ปรับปรุงเส้นทางคมนาคมพ้ืนที่
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สาธารณะ ฯลฯ ภายในพ้ืนที่ตำบลนรสิงห์ (ช่วงบริเวณหน้าบ้านนายวินิต เสือทรงศิล 
- บริเวณโรงนกกระทา นางกัญญาวีร์ เกษางาม) 

- โอนลด  แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  
ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ (1) โครงการตกแต่งภายในห้องประชุม 
อบต.นรสิงห์ เช่น วัสดุที่ใช้ในการตกแต่งสถานที่ ฯลฯ ตั้งงบประมาณไว้จำนวน 
400,000.- บาท (-สี่แสนบาทถ้วน-) โอนลดจำนวน 400,000.- บาท  
(-สี่แสนบาทถ้วน-) 

- โอนเพิ่ม ไปยัง แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการซ่อมแซม/ปรับปรุงเส้นทาง
คมนาคมพ้ืนที่สาธารณะ ฯลฯ ภายในพ้ืนที่ตำบลนรสิงห์ (ช่วงบริเวณหน้าบ้านนาย
วินิต เสือทรงศิล - บริเวณโรงนกกระทา นางกัญญาวีร์ เกษางาม) โอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่จำนวน 400,000.- บาท (-สี่แสนบาทถ้วน-) 

มีสมาชิกท่านใดมีมติอนุมัต ิโปรดยกมือ  

มตทิี่ประชุม ที่ประชุม มีมติอนุมัติเป็นเอกฉันท์ให้โอนลด - เพิ่ม งบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการ
ซ่อมแซม/ปรับปรุง เส้นทางคมนาคมพื้นที่สาธารณะ ฯลฯ ภายในพื้นที่ตำบลนร
สิงห์ (ช่วงบริเวณหน้าบ้านนายวินิต เสือทรงศิล - บริเวณโรงนกกระทา นาง
กัญญาวีร์ เกษางาม) งบประมาณที่ขออนุมัติโอนลด - เพิ่ม เพื่อโอนไปตั้งจ่าย
เปน็รายการใหม่ จำนวน 400,000.- บาท (-ส่ีแสนบาทถ้วน-) 

ด้วยเสียงคะแนนจากสมาชิกสภาฯ ผู้มาประชุม  จำนวน 13 คน   
เห็นชอบ จำนวน   10  คน 

  ไม่เห็นชอบ จำนวน     -   คน 
  งดออกเสียง จำนวน    3   คน  

(ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และเลขานุการสภาฯ) 

ประธานสภาฯ  วาระต่อไปเป็นการประชุมในข้อ 4.2 พิจารณาการรับโอนกรรมสิทธิ์
ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ขอเชิญท่านนายกฯ เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายก อบต.นรสิงห ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้า 
ส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ในส่วนของโฉนดที่ดิน ริม
คลองลาดเค้า หมู่ที่ 6 หน้าศนูย์แปรรูป ซึ่งทาง อบต. ได้รับโอนมาเป็นทรัพย์สิน
ของ อบต. ในส่วนของรายละเอียด ผมขอเชิญทางรองปลัดฯ เป็นผู้ชี้แจงให้ที่
ประชุมได้รับทราบครบั 

นายสาทิส ฮวบเจริญ  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้า 
ส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมนายสาทิส ฮวบเจริญ  
รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ขอชี้แจงให้ทราบถึงรายละเอียด 
ตามนี้ครับ โฉนดที่ดินบริเวณริมคลองลาดเค้า หมู่ที่  6 หน้าศูนย์แปรรูป  
โฉนดเลขที่ 2072 ตำบลตะพุ่น อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง ซึ่งได้รับโอนใน
วันที่ 20 เมษายน 2559 ผู้รับโอนในนามองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
มีดังนี้ 
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  1. นางสาวจินดา มีสมศักดิ์ 
  2. นายลมัย นกขุนทอง 
  3. นางสุรินทร์ คำพราว 
  4. นายเจริญ กันศิริ 
  5. นายวิรุด บุญประเสริฐ 
  
 
  จึงขอนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบรายละเอียด ในการรับโอนที่ดิน 

หรือสิ่งปลูกสร้าง ตามระเบียบต้องแจ้งให้สภาฯ ได้รับทราบครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  ตามที่ท่านนายกฯ และรองปลัดฯ ได้ชี้แจงในข้อ 4.2 พิจารณาการรับ
โอนกรรมสิทธิ์ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ไปแล้วนั้น มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีข้อ
ซักถามข้อเสนอ หรือทีจ่ะสอบถามหรือไม่ เชิญเสนอได้  

มติที่ประชุม   ที่ประชมุมีมติรับทราบ ในการรับโอนกรรมสิทธิ์ที่ดินและสิ่งปลูกสรา้งครับ 

ประธานสภาฯ  วาระต่อไปเป็นการประชุมในข้อ 4.3 พิจารณาการรับบริจาคเลื่อยยนต์ 
เพื่อเป็นครุภัณฑ์ขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ขอเชิญท่านนายกฯ  
เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายก อบต.นรสิงห ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน 
หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 

 รายละเอียดเล่ีอยยนต์ ยี่ห้อ STIHL สติล 
- เลื่อยยนต์  ยี่ห้อ STIHL สติล  รุ่น MS 170 ความยาวบาร์ 11.5 นิ้ว 

เครื่องยนต์ 2 แรงม้า  2 จังหวะ ปริมาตรกระบอกสูบ  31.8  ซีซี ความจุ 
ถังน้ำมัน  0.25  ลิตร  ใช้น้ำมันเบนซินผสมออโต้ลูป น้ำหนัก  3.9  
กิโลกรัม  โซ่เบอร์ 3/8  

ประธานสภาฯ  ตามที่ท่ านนายกฯ ได้ชี้ แจงในข้อ 4.3 พิจารณาการรับบริจาค 
เลื่อยยนต์ เพื่อเป็นครุภัณฑ์ขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ไปแล้วนั้น  
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีข้อซักถามข้อเสนอ หรือที่จะสอบถามหรือไม่  
เชิญเสนอได้  

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติรับทราบ บริจาคเลื่อยยนต์ ยี่ห้อ สติล เพื่อเป็นครุภัณฑ์
ขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อเสนอเพ่ือหารือหรือเรื่องอ่ืนๆ หรือ 
เรื่องท่ีจะสอบถามหรือไม่เชิญเสนอได้ 

นายก อบต.นรสิงห ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ทา่นสมาชิกสภาฯ ท่านผู้นำชุมชน หวัหน้าส่วน
ราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ในระเบียบวาระอ่ืนๆ ผมมีเรื่องที่จะ
ประชาสัมพันธ์ให้ทุกท่านได้รับทราบ ดังนี้ครับ 

- ขอขอบคุณ  ท่านสมาชิกทุกท่าน  ตลอดจนผู้นำชุมชนทุกท่าน ที่สละเวลา 
ในเรื่องการช่วยเหลือพ่ีน้องประชาชนที่ประสบเหตุสาธารณภัย วาตภัย  
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เมื่อวันที่ 4 พฤษภาคม 2564 ที่ผ่านมา  ไม่ว่าจะเป็นการรับเรื่องบ้านเรือน
เสียหาย การมอบถุงยังชีพ  การลงพ้ืนที่ประชาสัมพันธ์เชิงรุก ทั้งนี้ ก็เพ่ือ 
พ่ีน้องประชาชนในตำบลเราครับ ขอขอบคุณครับ  

- เนื่องด้วย วันที่  3  มิถุนายน  2564  ที่กำลังจะมาถึง เป็นวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษา สมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี  
ในรัชกาลที่ 10  ซึ่งตอนนี้ทางอำเภอยังไม่มีหนังสือสั่งการให้ทำพิธี หรือ
กำหนดอะไรแจ้งมา  ผมได้เตรียมความพร้อมในส่วนของการติดธงสัญลักษณ์ 
ประจำพระองค์  โต๊ะลงนามถวายพระพร  และขึ้นป้ายประชาสัมพันธ์  
หมู่ที่   4  และหมู่ที่  6  หากมีหนังสือสั่งการมา ผมจะให้เจ้าหน้าที่รีบ
ประสานทุกท่านอีกครั้ง  ทั้งนี้เพ่ือเป็นการแสดงออกถึงความจงรักภักดี   
ในสถาบันชาติ  ศาสนา  และพระมหากษัตริย์ ครับ 

- เรื่องการลงทะเบียน  ฉีดวัคซีน โควิด-19  ผมอยากขอเชิญชวนให้ทุกท่านได้
ลงทะเบียนการจองวัคซีน ถึงเวลานั้น ค่อยมาตัดสินใจกันอีกครั้งว่าจะฉีด
หรือไม่ ดีกว่าไม่มีวัคซีนให้ฉีดนะครับ อีกอย่าง สมาชิกทุกท่าน ต้องทำงาน
เพ่ือประชาชน เรามีความเสี่ยงครับ ก็อยากขอประชาสัมพันธ์ ให้ทุกท่านไป
ลงชื่อจองวัคซีนกันนะครับ สามารถลงชื่อจองได้ที่ นางสาวณปภัช สุขอาภรณ์ 
สำนักปลัดฯ ครับ ขอบคุณครับ 

ที่ประชุม  -รับทราบ 
 
   
 

(ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกการประชุม 
               (นายบุญสม การสมพิศ)    
              สมาชิกสภา อบต.นรสิงห ์หมู่ที่ 1      
                        เลขานุการสภาฯ 

ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบรหิารสว่นตำบลนรสิงห์ ตามประกาศสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการสามัญประจำสภา ลงวันที่ 31 พฤษภาคม 2559  
และคณะกรรมการฯ ได้พิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยวิสามัญ  
สมัยที ่1 ประจำปี ๒๕64 ครั้งที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 10 พฤษภาคม 2564 แล้ว 
 
 
 
    (ลงช่ือ)            ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 

   (นายพะเนียด พวงศิริ)   
  สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 
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(ลงช่ือ)              กรรมการ  
        (นางอารี เนื้อเย็น)   

           สมาชิกสภา อบต.หมู่ที ่3 
 

 
 

 
    (ลงชื่อ)      กรรมการ  

     (นางสาววิมล แซ่เฮง)   
           สมาชิกสภา อบต.หมู่ที ่5 
 

สภา อบต.นรสิงห์ ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศ
รายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นายสวอง นิยมสุข) 

         ประธานสภาองค์การบรหิารส่วนตำบลนรสิงห์ 

 


